
優勝カップをもらう和水町の選手砲丸投げをする大城戸選手

　５月７日（日）、和水町総合グラウンドで第72回玉名郡民体育祭陸上競技が開催されました。
　和水町の選手たちは各競技で存分に力を発揮し、合計14種目で１位を獲得。男子の部で１位、女子の部で２
位という結果をおさめ、総合の部で１位となり、12連覇を果たしました。１位になった皆さんは９月に行われ
る県民体育祭に出場します。
　選手・役員として参加された皆さん大変お疲れ様でした。
　玉名郡民体育祭は、陸上競技と球技・格技・水泳に分かれています。今回は、陸上競技が行われましたが、
球技・格技・水泳は、７月16日（日）に玉名郡内の各会場で行われます。皆さんの温かい声援をよろしくお願
いします。
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茶摘みする児童たち

優勝カップをもらう和水町の選手砲丸投をする大城戸選手

　５月８日（月）、菊水西小の児童が茶摘みや茶揉み、茶
煎りなどの体験を行いました。これは、ふるさとの自然と
日本の文化の素晴らしさを学んでもらおうと毎年行われて
おり、今年で19回目を迎えました。
　菊水西小の小学１年～４年は光教寺で茶摘みを、５・６
年生は小学校で茶揉み・茶煎りを行いました。地域の人が
一緒に茶の摘み方など教えて、児童たちは習いながら茶摘
みを行っていました。小学校では、茶揉みの時に、お茶の
香りが校内に立ち込めていました。
　茶摘みを初めて行った小学１年の鈴
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原）は、「茶摘みをするとき葉が固い時があって難しかっ
た。普段飲んでいるお茶の葉っぱを見たことがなかったの
で、勉強になりました。」と話しました。

地域の人と茶摘み体験
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西小茶摘み体験
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梅雨時期の注意喚起
大雨時の河川や危険な箇所などには近寄らないようにしましょう

　５月末から６月初めにかけて熊本県では梅雨に入り、大雨などにより河川氾濫や
土砂災害などが発生しやすい時期になります。大雨時の河川や危険な箇所などには絶
対に近寄らないようにしましょう。

正確な情報収集と早めの行動を！
　防災行政無線・ラジオ・テレビで最新の気象情報や避難情報などを入手しましょう。危険
を感じたら早めの行動を心がけましょう。火元などの確認も忘れずに。

６月１日～30日は全国土砂災害防止月間です

●山鳴りがする
●川が濁ったり、流木が混じりはじ
める。
●雨が降り続いて
いるのに、川の
水位が下がる。

●地面にひび割れができる。
●地面の一部が陥没したり、隆起し
たりする。
●沢や井戸の水
が濁る。
●斜面から水が
ふきだす。

●がけから出る水が濁る。
●がけに亀裂が入る。
●小石がバラバラ
落ちてくる。

土石流 地すべり がけ崩れ

土砂災害の前兆　危険！！ これは土砂災害の前ぶれです！

（注意事項）
　乾電池の交換をしなくてもコンセントの電源を利
用すれば、放送は聞くことが出来ますが、停電した
場合は、聞くことが出来ません。
　経年劣化による電池の液漏れがしている場合があ
り、金属部分に液が付着して新しい電池に交換して
もランプが消えない場合がありますので、金属部分
をドライバーなどで削って電池が通電するようにし
てください。

防災行政無線戸別受信機の電池の交換方法

電池の蓋が固い場合
受信機を机等に置いて『OPEN』を
手の付け根で上から少し斜めに押し
てください。

乾電池（単２）４本の交換を
お願いします。（単３）4本でもできます。
電池の＋－を間違えないようにお願いします。
※電池交換は、個人負担となります。

※左のようにしても開かない
場合は、下のお問合せ先ま
でご連絡ください。

『OPEN』を少し押えな
がら矢印の方向にスライ
ドしてください。

電池ランプが赤色で点滅したら、
電池交換のサインです。
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